



UNIWERSYTET MEDYCZNY
IM. KAROLA MARCINKOWSKIEGO W POZNANIU
Dział Zamówień Publicznych

Adres:
61-701 Poznań
ul. Fredry 10

tel.: (061) 854-60-00
e-mail: dzp@ump.edu.pl

L. dz. DZP-39/25

Poznań, 17.01.2025 r.

Wszyscy Wykonawcy
- platforma zakupowa

Dotyczy: PN-130/24 postępowania w trybie przetargu nieograniczonego na **dostawę z wniesieniem i uruchomieniem aparatury specjalnej na potrzeby Uniwersytetu Medycznego w Poznaniu wraz z przeszkoleniem personelu z podziałem na 3 części.**

W związku z wpływem pytań dotyczących prowadzonego postępowania, Zamawiający, zgodnie z art. 135 ust. 2 oraz art. 137 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2024 r., poz. 1320, dalej Ustawa Pzp) udziela odpowiedzi oraz dokonuje zmiany pkt. 31 OPZ, stanowiącego Załącznik nr 3.1 do SWZ:

Pytanie 1:

Dotyczy SWZ pkt 19.9

Czy Zamawiający dopuści złożenie przedmiotowych środków dowodowych w języku angielskim bez tłumaczenia na język polski?

Odpowiedź:

Nie. Zgodnie z zapisami w pkt 19.9 SWZ *Podmiotowe środki dowodowe, przedmiotowe środki dowodowe oraz inne dokumenty lub oświadczenia, sporządzone w języku obcym przekazuje się wraz z tłumaczeniem na język polski*

Dotyczy projektu umowy

Pytanie 2:

Dot. §2, pkt. 2 prosimy o potwierdzenie, czy materiały i elementy zużywalne mają być uwzględnione w gwarancji tylko i wyłącznie na czas wykonywania przeglądów gwarancyjnych i w zakresie wskazanym w instrukcji serwisowej producenta

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza, że materiały i elementy zużywalne mają być uwzględnione w gwarancji na czas wykonywania przeglądów gwarancyjnych i w zakresie wskazanym w instrukcji serwisowej producenta.

Pytanie 3:

Dot. §2, pkt. 4 – prosimy o wykreślenie zapisu o telefonicznym zgłaszaniu wad, awarii i usterek – oficjalne zgłoszenia przyjmujemy tylko drogą pisemną, natomiast telefonicznie możliwe są konsultacje z inżynierami serwisu w przypadku problemu, oraz rozwiązywanie problemów niewymagających obecności inżyniera w miejscu użytkowania przedmiotu umowy.

Odpowiedź:

Zamawiający akceptuje powyższą prośbę.

Pytanie 4:

Dot. §2, pkt. 7, §2, pkt. 8 i §2, pkt. 9 – prosimy o dopisanie, że chodzi o dni robocze

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę.

Dotyczy OPZ, zał. 3.1 do SWZ dla części 1

Pytanie 5:

Dot. A. SPEKTROMETR MAS TYPU POTRÓJNY KWADRUPOL - punkt 7

Zamawiający wymaga minimalnego przepływu w źródle jonów 2.5 mL/min. Aktualnie szereg metod bazuje na niższych prędkościach przepływu począwszy od 0.1 mL/min. Czy w związku z powyższym Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie źródła jonów, które spełnia wymóg Zamawiającego, ale pozwala jednocześnie na operowanie w niższym zakresie przepływów?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza ww. rozwiązanie.

Pytanie 6:

Dot. A. SPEKTROMETR MAS TYPU POTRÓJNY KWADRUPOL – punkt 31

Zamawiający w punkcie 31 zawarł swoje oczekiwania co do funkcjonalności oprogramowania do analizy zebranych danych. Z naszej najlepszej wiedzy wynika, że nie istnieje pojedyncze oprogramowanie, które może zapewnić tak wszechstronną analizę danych uzyskanych ze spektrometru mas niskiej rozdzielczości. Niektóre widma wejściowe nie są możliwe do zebrania na urządzeniu tego typu.

Czy w związku z powyższym Zamawiający może zrezygnować z następujących funkcjonalności:

- identyfikacja małych cząsteczek, peptydów, koniugatów przeciwciał z lekami
- interpretacja strukturalna oraz funkcjonalna wszystkich typów cząsteczek
- zintegrowana analiza korelacji i trendu między próbkami
- przewidywanie wzorów strukturalnych związków
- filtrowanie po defekcie masy.

Odpowiedź:

Zamawiający zmienia opis przedmiotu zamówienia w pkt 31 części A. *SPEKTROMETR MAS TYPU POTRÓJNY KWADRUPOL*. Zmieniony załącznik nr 3.1 do SWZ został dołączony do niniejszego pisma

Złożenie nieaktualnego załącznika spowoduje odrzucenie oferty jako niezgodnej z warunkami zamówienia na podstawie art. 226 ust. 1 pkt 5 PZP

Przesłane, skorygowane informacje prosimy uwzględnić przy tworzeniu oferty przetargowej, traktując je, jako ważne i wiążące.